

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти
галузі знань 07 –УПРАВЛІННЯ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

На основі Європейської рамки кваліфікації передбачено трирівневу систему вищої освіти визначену Болонським процесом. Доктор філософії (PhD) є третім науковим ступенем триступеневої академічної освіти, яка визначає перелік компетентностей, які необхідно засвоїти.

Автономність закладів вищої освіти надає унікальні можливості для процесу розвитку освіти в Україні, зокрема підготовки докторів філософії.

Проектною групою Національного університету біоресурсів і природокористування України кваліфіковано розроблено освітньо-наукову програму, що визначає базові засади підготовки доктора філософії за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», її мету, предметну область, засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, нормативний зміст та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Метою освітньо - наукової програми є підготовка висококваліфікованих спеціалістів світового рівня інтелектуального та особистісного розвитку, запитуваних національною і міжнародною економіками для надання фахових дослідницько-інноваційних та практичних послуг з розв'язання комплексних проблем обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування у сфері управління і адміністрування аграрного бізнесу, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка забезпечує здобуття компетентностей необхідних для здійснення науково-педагогічної діяльності.

Здобувачі вищої освіти ступеня доктор філософії формуючи індивідуальний план мають змогу вибудувати власну освітню траєкторію спираючись на принципи академічної свободи та здійснюючи вільний вибір дисциплін відповідно до теми наукового дослідження.

Узагальнюючи вищевикладене, можна стверджувати, що освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» повною мірою відповідає суспільним потребам підготовки сучасного фахівця зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», є складовою конкурентних переваг Національного університету біоресурсів і природокористування України, оцінюється позитивно та рекомендується до впровадження.

Рецензент:

Завідувач кафедри податкового менеджменту та
фінансового моніторингу Державного вищого
навчального закладу «Київський національний
економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
доктор економічних наук, професор

Л.Г. Ловінська

*Л.Г. Ловінська
фахівцю рекомендації*

